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Kostenvoranschlag
Anfrage Statistik Stadtvertretung

Lieber Doktor Rico Badenschier,

des öfteren kommen Fragen aus der Bevölkerung zur Zusammensetzung der Stadtvertretung. 
Da viele Angaben der einzelnen Stadtvertreter (w/m/d) unter Datenschutz fallen, bitte ich,  
soweit möglich, um eine datenschutzkonforme Auskunft zu folgenden Fragen:

1.	 Wie lautet das Durchschnittsalter der jetztigen Schweriner Stadtvertretung?
2.	 Wie lautet das Durchschnittsalter des jetztigen Bundestages?
3.	 Wie viele Schweriner Stadtvertreter (w/m/d) sind <30 Jahre, wie viele sind 30 - 50 Jahre und  

wie viele sind 50+ Jahre?
4.	 Wie viele Schweriner Stadtvertreter (w/m/d) sind in der derzeitigen Stadtvertretung schon  

20 Jahre oder länger für die Stadtvertretung tätig?
5.	 Für wie viele Schweriner Stadtvertreter (w/m/d) ist es die erste Wahlperiode?
6.	 Wie viele Schweriner Stadtvertreter sind seit der Wahl 1990 dabei?
7.	 Altert man durch regelmäßiges Verfolgen der Stadtvertretersitzungen schneller?  

Falls ja, kann schlafen dem entgegenwirken?

Vielen Dank im Voraus für die Beantwortung der Fragen

Martin Molter
fraktionsloses Mitglied der Stadtvertretung 
für Die PARTEI Schwerin

Schwerin, den 29.10.2020
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Ihre Anfrage zum Thema „Statistik Stadtvertretung“ 
 
Sehr geehrter Herr Molter, 
 
vielen Dank für Ihre Anfrage vom 29. Oktober 2020. Ihre Fragen beantworte ich wie folgt: 
 
1. Wie lautet das Durchschnittsalter der jetzigen Schweriner Stadtvertretung? 
 
Das aktuelle Durchschnittsalter der Schweriner Stadtvertretung beträgt 54,0 Jahre. 
 
2. Wie lautet das Durchschnittsalter des jetzigen Bundestages? 
 
Das aktuelle Durchschnittsalter des Bundestages beträgt 49,4 Jahre. 
 
Quelle: 
https://www.bundestag.de/resource/blob/272474/4a216913aff5f5c25c41572257a57e4a/Kapitel_0

3_02_Durchschnittsalter-pdf-data.pdf) 
 
3. Wie viele Schweriner Stadtvertreter (w/m/d) sind <30 Jahre, wie viele sind 30 - 50 Jahre 
und wie viele sind 50+ Jahre? 
 

- <30 Jahre:    1 
- 30-50 Jahre:  18 
- 50+ Jahre:  26 

 
4. Wie viele Schweriner Stadtvertreter (m/w/d) sind in der derzeitigen Stadtvertretung 
schon 20 Jahre oder länger für die Stadtvertretung tätig? 
 
10 Mitglieder sind 20 Jahre oder länger in der Schweriner Stadtvertretung tätig. 
 
5. Für wie viele Schweriner Stadtvertreter (w/m/d) ist es die erste Wahlperiode? 

16 Mitglieder sind erstmalig Mitglieder der Schweriner Stadtvertretung. 
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6. Wie viele Schweriner Stadtvertreter sind seit der Wahl 1990 dabei? 

Seit 1990 sind vier Mitglieder der Schweriner Stadtvertretung durchgängig dabei. 
 
7. Altert man durch regelmäßiges Verfolgen der Stadtvertretersitzungen schneller? Falls 

ja, kann schlafen dem entgegenwirken? 

 
Aufgrund fehlender empirischer Daten kann ich Ihnen leider keine fundierte Auskunft geben, 
inwieweit das Verfolgen der Stadtvertretersitzung mit einem schnelleren Alterungsprozess 
korreliert. 
 
Unabhängig davon kann ich ausreichend Schlaf nur befürworten. So belegt z.B. eine Studie der 
Techniker Krankenkasse, dass Menschen die ausreichend schlafen weniger von körperlichen 
Beschwerden betroffen sind als Menschen, die zu wenig schlafen. 
 
(Quelle: https://www.tk.de/resource/blob/2033604/118707bfcdd95b0b1ccdaf06b30226ea/schlaf-
gut-deutschland-data.pdf, Seite 36.) 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Dr. Rico Badenschier 
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